



ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Β.Ε.Ε.

ΕΒΟ - ΠΥΡΚΑΛ

ΓΔΔΟΥ/ ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Τηλέφωνο : 210 9799369, 352

Fax : 210 9719932

Υμηττός, 16.1.6./2015

Αρ.Πρωτ.: 923

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**  
**ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 21/ΚΔ/2015**

Σας γνωρίζουμε ότι η εταιρεία μας **ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒΕΕ** ενδιαφέρεται για τη σύναψη σύμβασης ετήσιας συντήρησης πυροσβεστήρων που ευρίσκονται στις εγκαταστάσεις του εργοστασίου της στην Ελευσίνα Αττικής και στις αποθήκες Δερβενοχωριών Νομού Βοιωτίας.

**ΑΡΘΡΟ 1**

**ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ**

Ετήσια συντήρηση πυροσβεστήρων που ευρίσκονται στις εγκαταστάσεις του Εργοστασίου της ΕΑΣ στον Υμηττό και στα γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ IV της 618/43/05 ΚΥΑ (ΦΕΚ 52/Β/2005) και την τροποποιητική αυτής 17230/671/2005 (ΦΕΚ Β'1218/Β/01.09.05) καθώς και το με Αριθμ. Πρωτ. 15325/981/26.06.08 έγγραφο του Υπουργείου Ανάπτυξης (τοποθέτηση δακτυλίου ελέγχου στους πυροσβεστήρες), όπως αναλυτικά αναφέρονται παρακάτω:

Τύπος Πυροσβεστήρα	Τεμάχια	Διαδικασία Συντήρησης
Po-12 kg	12	Λεπτομερής διαδικασία συντήρησης όπως αναφέρεται στον πίνακα IV.1
PA-3kg	2	Λεπτομερής διαδικασία συντήρησης όπως αναφέρεται στον πίνακα IV.1
PA-6kg	30	Λεπτομερής διαδικασία συντήρησης όπως αναφέρεται στον πίνακα IV.1
PA-12kg	260	Λεπτομερής διαδικασία συντήρησης όπως αναφέρεται στον πίνακα IV.1
PA-50kg	10	Λεπτομερής διαδικασία συντήρησης όπως αναφέρεται στον πίνακα IV.1

**Οι παραπάνω διαδικασίες συντήρησης περιλαμβάνουν και την πλήρωση αζώτου**

Τύπος Πυροσβεστήρα	Τεμάχια	Διαδικασία Συντήρησης
Co <sub>2</sub> -5kg	225	Λεπτομερής διαδικασία συντήρησης όπως αναφέρεται στον πίνακα IV.1
Co <sub>2</sub> -30kg	5	Λεπτομερής διαδικασία συντήρησης όπως αναφέρεται στον πίνακα IV.1
Αναπνευστικές Συσκευές	1	Ανανέωση αέρα τυχόν υδραυλική δοκιμή

Σε κάθε πυροσβεστήρα μετά το τέλος εργασίας θα τοποθετείται πινακίδα στην οποία θα αναγράφονται ο τίτλος, η διεύθυνση και το τηλέφωνο της εταιρείας, το είδος γόμωσης του πυροσβεστήρα, η ημερομηνία ελέγχου, η αναγόμωση και η ημερομηνία λήξης ισχύος του πυροσβεστήρα, με ευδιάκριτα και μεγάλα γράμματα τυπωμένα, με σφραγίδα και υπογραφή του αρμοδίου ατόμου της εταιρείας και θα τοποθετείται δακτύλιος ελέγχου.

Το χρησιμοποιούμενο υλικό γόμωσης θα είναι σύμφωνο με τους κανονισμούς της νομοθεσίας και τις διεθνείς προδιαγραφές για πυροσβεστήρες.

Για τυχόν επιπλέον πληροφορίες αρμόδιος ο κος Χατζής Κωνσταντίνος (τηλέφωνο 210 9799100).

## **ΑΡΘΡΟ 2** **ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν εταιρείες που διαθέτουν τις κατά το Νόμο απαιτούμενες ειδικές άδειες λειτουργίας καθώς και τις προϋποθέσεις που απαιτούνται από την ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ – ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ «Η ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ».

## **ΑΡΘΡΟ 3** **ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Οι προσφορές να συντάσσονται σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και να κατατεθούν μέσα σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο που πρέπει να περιλαμβάνει όλα όσα καθορίζονται σε αυτή.

### **Ανάλυση περιεχομένου προσφοράς :**

Ο ενιαίος σφραγισμένος φάκελος θα περιέχει δύο (2) επί μέρους, ανεξάρτητους, σφραγισμένους φακέλους, δηλαδή:

#### **A. Το φάκελο Τεχνικής Προσφοράς, ο οποίος απαραίτητως θα περιέχει τα ακόλουθα έγγραφα :**

1. Άδεια της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης συντηρητού πυροσβεστήρων.
2. Πιστοποιητικό αναγνωρισμένης εταιρείας – επιχείρησης
3. Πιστοποιητικό αρμοδίου ατόμου που θα κάνει τη συντήρηση και τις αναγομώσεις των πυροσβεστήρων.
4. Πιστοποιητικό πυροσβεστικής σκόνης που θα χρησιμοποιηθεί κατά EN 615 ABCE 40%
5. Πιστοποιητικό Material Safety Data Sheet της σκόνης του πυροσβεστήρα
6. Για την υδραυλική δοκιμασία των φιαλών, έγκριση κέντρου επανελέγχου χαλύβδινων φιαλών μετά ραφής και άνευ ραφής υψηλής και χαμηλής πίεσης σύμφωνα με την ΥΑ 14165/1993.

7. Πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας ISO 9001: 2000

8. **Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 υπογεγραμμένη** από τον προσφέροντα ή τον νόμιμο εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό του, νομίμως θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του, στην οποία θα δηλώνονται τα παρακάτω:

- α) Ότι ο Διαγωνιζόμενος έλαβε γνώση και δέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.
- β) Ότι θα τηρηθούν τα διαλαμβανόμενα στην ΚΥΑ 618/43 ΦΕΚ 52/Β/20-1-2005 (όπως έχει τροποποιηθεί έως σήμερα) και οι όροι του διαγωνισμού.
- γ) Ότι η ισχύς της προσφοράς του είναι 90 ημέρες τουλάχιστον από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

**Εάν η εταιρεία που θα αναλάβει το έργο, συνεργάζεται με άλλες εταιρείες για εργασίες πάνω στους πυροσβεστήρες, απαιτείται δήλωση συνεργασίας, στην οποία να αναφέρεται το είδος των εργασιών.**

**Β. Το φάκελο Οικονομικής Προσφοράς**, ο οποίος θα περιέχει το κόστος συντήρησης (βάσει του οποίου θα γίνει η οικονομική αξιολόγηση) και τις τιμές για τα εξαρτήματα των πυροσβεστήρων και της αναπνευστικής συσκευής που αναφέρονται στο συνημμένο πίνακα (**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ**), τα οποία ενδεχόμενα θα πρέπει να αντικατασταθούν και τον τρόπο πληρωμής.

Για πληρωμή ποσού άνω των 1.500 € απαιτείται προσκόμιση ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας.

**Όλοι οι φάκελοι θα αναγράφουν τον αριθμό διαγωνισμού 21/ΚΔ/2015 καθώς και τα «στοιχεία του διαγωνιζόμενου», όπως επωνυμία, πλήρη διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, φαξ και τυχόν διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.**

#### **ΑΡΘΡΟ 4**

##### **ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν στην Κεντρική Διοίκηση της ΕΑΣ Λεωφόρος Ηλιουπόλεως 1, Υμηττός (Τμήμα Διακίνησης Αλληλογραφίας-1ος όροφος), το αργότερο μέχρι την **02/07/2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **11:00**.

Προσφορές που τυχόν κατατεθούν μετά την παρέλευση της παραπάνω προθεσμίας δεν αποσφραγίζονται και επιστρέφονται.

**Εναλλακτικές προσφορές** δεν γίνονται αποδεκτές.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί κατά την παραπάνω ημέρα και ώρα από την αρμόδια επιτροπή Διαγωνισμών της ΕΑΣ παρουσία των παρευρισκομένων διαγωνιζόμενων που υπέβαλαν προσφορά ή νομίμων ή εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους.

Η ΕΑΣ μπορεί να ζητήσει την αναβολή, την επανάληψη ή και τη ματαίωση του διαγωνισμού, χωρίς η ενέργειά της αυτή να δημιουργεί δικαίωμα αποζημίωσης υπέρ των μετασχόντων στο διαγωνισμό.

## **ΑΡΘΡΟ 5** **ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΗ**

Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει στον μειοδότη με το χαμηλότερο συνολικό κόστος συντήρησης των πυροσβεστήρων. Σε περίπτωση ισοτιμίας προσφορών θα συνεκτιμηθούν τα κόστη των ανταλλακτικών του παρακάτω πίνακα.

## **ΑΡΘΡΟ 6** **ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Η ισχύς της σύμβασης θα είναι για ένα (1) έτος από την υπογραφή της, με δυνατότητα παράτασής της για ένα (1) ακόμη έτος, εκτός αν ένας από τους συμβαλλόμενους δηλώσει εγγράφως στον άλλο, τρεις (3) τουλάχιστον μήνες πριν τη λήξη της, ότι δεν επιθυμεί παράταση της ισχύος της.

Η ΕΑΣ διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς καταγγελίας της σύμβασης ελευθέρως και αζημίως στην περίπτωση που ο Ανάδοχος παραβαίνει τους όρους της σύμβασης ή τη σχετική νομοθεσία.

## **ΑΡΘΡΟ 7** **ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ**

- Η εταιρεία που θα αναλάβει το έργο της συντήρησης των πυροσβεστήρων θα είναι υποχρεωμένη :
  - Να επιτρέπει σε εκπροσώπους της εταιρείας μας να παρευρίσκονται στις εγκαταστάσεις της, κατά τη διάρκεια του ελέγχου – αναγόμωσης των πυροσβεστήρων.
  - Για την παραλαβή, μεταφορά και παράδοση των πυροσβεστήρων μας από κάθε κτηριακό χώρο και σημείο με δική της ευθύνη και δαπάνη.
  - Να παραλαμβάνει τους πυροσβεστήρες από την ΕΑΣ με δελτίο αποστολής και να τους επιστρέφει συνοδευόμενους υποχρεωτικά με τα απαραίτητα έγγραφα διακίνησης – παράδοσης (δελτίο αποστολής – μητρώο συντήρησης, πιστοποιητικό υδραυλικής δοκιμής όπου χρειάζεται), τα οποία θα τα παραδίδει στον αρμόδιο υπάλληλο πυρασφάλειας μετά το τέλος των εργασιών, καθώς επίσης θα παραδίδει και Υπεύθυνη Δήλωση για την καλή λειτουργία των πυροσβεστήρων.
- Οι εργασίες θα εκτελούνται σταδιακά μια (1) εβδομάδα πριν την ημερομηνία λήξης ελέγχου των πυροσβεστήρων που βρίσκονται μέσα σε κάθε κτηριακό χώρο και σημείο.
- Αν κατά τον έλεγχο των πυροσβεστήρων κριθεί κάποιος ακατάλληλος θα επιστρέφεται με το ανάλογο πιστοποιητικό ακαταλληλότητας.
- Η ΕΑΣ διατηρεί το δικαίωμα δειγματοληπτικού ελέγχου από αρμόδιους προς τούτο υπαλλήλους.
- Εφόσον δε κριθεί απαραίτητο δύναται να προβεί σε διαδικασία χημικής ανάλυσης από το Χημείο του Κράτους με έξοδα της εταιρείας στην οποία θα ανατεθεί το έργο.
- Για πυροσβεστήρες που τυχόν χρειάζονται επιπλέον διαδικασία συντήρησης όπως αναφέρεται στους πίνακες IV.1, V.1, VI.1 των παραρτημάτων IV.V.VI. της 618/43/05 ΚΥΑ (ΦΕΚ 52/Β/2005) ισχύουν τα εξής :

- Σε ότι αφορά πυροσβεστήρες άνω των 30 kg – Lit θα γίνει τοποθέτηση ελαστικού σωλήνα εκτόξευσης και μάντα στήριξης αυτού.
- Στους πυροσβεστήρες κόνεως που θα αντικατασταθεί η σκόνη θα γίνει γόμωση με σκόνη Α.Β.Σ.Ε 40% πιστοποιημένη κατά EN 615.

#### **ΑΡΘΡΟ 8**

#### **ΕΚΧΩΡΗΣΗ - ΔΙΑΦΟΡΕΣ**

Ο Ανάδοχος δεν έχει το δικαίωμα να εκχωρήσει, είτε μερικά είτε ολικά τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που θα απορρέουν από τη σύμβαση που θα υπογραφεί, σε οποιοδήποτε τρίτο χωρίς προηγούμενη γραπτή συναίνεση της ΕΑΣ.

Αρμόδια Δικαστήρια για την επίλυση κάθε διαφοράς μεταξύ ΕΑΣ και Αναδόχου θα είναι τα Δικαστήρια της Αθήνας και εφαρμοστέο δίκαιο το Ελληνικό.



**Σπυρίδων Μπουρνάζος**  
**Υποδιευθυντής Προμηθειών**

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 21/ΚΔ/2015**

<b>ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΕΣ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ</b>		
<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΤΙΜΗ</b>	<b>ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ</b>
<b>ΡΑ ΦΟΡΗΤΗ-ΟΡΟΦΗΣ</b>		
SPRINKLER		
ΥΔΡΟΣΤΑΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ		
ΣΚΟΝΗ ΑΝΑ ΚΙΛΟ		
ΜΑΝΟΜΕΤΡΟ		
ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ		
ΙΜΑΝΤΑΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΣΩΛΗΝΑ		
ΚΛΕΙΣΤΡΟ		
ΦΙΑΛΙΔΙΟ		
ΣΩΛΗΝΑ – ΣΙΦΟΝΙ		
ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ O-RING (ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ)		
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΥΠΕΡΠΙΕΣΕΩΣ ΚΛΕΙΣΤΡΟΥ		
<b>ΡΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ</b>		
ΥΔΡΟΣΤΑΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ		
ΣΚΟΝΗ ΑΝΑ ΚΙΛΟ		
ΜΑΝΟΜΕΤΡΟ		
ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ		
ΙΜΑΝΤΑΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΣΩΛΗΝΑ		
ΚΛΕΙΣΤΡΟ		
ΣΩΛΗΝΑ – ΣΙΦΟΝΙ		
ΠΑΡΕΜΒΥΣΜΑΤΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ O-RING (ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ)		
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΥΠΕΡΠΙΕΣΕΩΣ ΚΛΕΙΣΤΡΟΥ		

<b>ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ</b>		
<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΤΙΜΗ</b>	<b>ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ</b>
<b>CO<sub>2</sub> -ΦΟΡΗΤΟΙ</b>		
ΥΔΡΟΣΤΑΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ		
ΚΛΕΙΣΤΡΟ		
ΧΟΑΝΗ		
ΠΛΗΡΩΣΗ ΔΙΟΞΕΙΔΙΟΥ		
ΣΩΛΗΝΑ – ΣΙΦΟΝΙ		
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΥΠΕΡΠΙΕΣΕΩΣ ΚΛΕΙΣΤΡΟΥ		
<b>CO<sub>2</sub> -ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ</b>		
ΥΔΡΟΣΤΑΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ		
ΚΛΕΙΣΤΡΟ		
ΧΟΑΝΗ		
ΠΛΗΡΩΣΗ ΔΙΟΞΕΙΔΙΟΥ		
ΣΩΛΗΝΑ – ΣΙΦΟΝΙ		
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΥΠΕΡΠΙΕΣΕΩΣ ΚΛΕΙΣΤΡΟΥ		
<b>ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ</b>		
ΦΙΑΛΗ 4 LT		
ΚΛΕΙΣΤΡΟ ΦΙΑΛΗΣ ΜΕ ΒΑΝΑ		
ΜΑΝΟΜΕΤΡΟ		
ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΕΡΑ		
ΠΡΟΣΩΠΙΔΑ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ		
ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΕΡΑ ΠΡΟΣΩΠΙΔΑΣ		
ΣΩΛΗΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΔΑΣ - ΣΥΣΚΕΥΗΣ		